B IR T

SN 34EE

CREHWETE (F10%)



B SEE —REFMETE E108) 0 eee——



—_—
—

B






T ATk HE A L 3 Bt = T3 A Gl 2

1 R
% N (HA7 - TH)
K Mo IE R o #ifi iE i Bl
11 Hh 7 5z F i 3, 159, 659 6, 100 3, 165, 759
% A = 7 17, 213, 500 6, 100 17, 219, 600

[ fsxit]



[—igest] T2
% 1) (EL7 - 1)
MioE o oo W OJE N R
b OIE BT O FE | M IE % 7 i E 523 TR
— & R
E R4 # Z O i
4 % 1, 600, 460 6, 100 1, 606, 560 6, 100
ik & 2 17,213, 500 6, 100 17, 219, 600 6, 100




2 ®EmA
GR) 11 #5238

(TH) 1 H7 AR (AL - TH)
i
e i . . 5 .
H HHIERT O W OIE % 5t % s & 53]
1 #5228 3, 159, 659 6, 100 3, 165, 759 1 #5224 5 6, 100|318 22 £ %t 6, 100 (BE# 2, 659, 659)
Eia 3, 159, 659 6, 100 3, 165, 759

[—#z2it] _ g




3 =mdH
) 4 ikt

— 4 —
(FA) 1 {rfAes (HA7 - TH)
Wi IE ®W o M W AN R &
H WIERT O i E %A 7t HF E ) TR . N W B L]
— % IR 7 E
IR I A e %
1 PR 232,975 6, 100 239,075 6,100 18 HE+H A48 6, 100
Wt SO A4 Pt EE I E A A EE
6, 100 (BE ¥ 33,571)
# 697, 585 6, 100 703, 685 6, 100




T AHEIT A T FELIEICD AL DIZHOWNWTORIEERETO X H A
T @Eﬂﬁ&tﬁ%%’éﬁfuh@?{tﬂ% MEICHET M E

TR
8

AR MRS GBI (Bf7r: TH)
AR R ETO W SR DD oo MO N R
= I IR REE 4H X H(RIA)%A X T ERA B MR it
— e AR

iR & ' B M & m ERIME M5 E O o

bR e o T I = W
(AU AT vary <A AN EBEED) 29,600 - 4~5 29,600 29,600

L35 430077 2 ] 5






